

盐都报道

2006年11月
16
星期四
丙戌年九月廿六

中共盐都区委 盐都区人民政府主办 盐都区新闻信息中心承办 试第1期

社址:盐都区世纪路行政中心 电话:8116232 传真:8426330 Email:ydkx230@sina.com

我区加快推进发展环境整治工作

11月13日上午,我区召开集中整治经济发展环境工作推进会。区委书记李纯涛在会上强调,要把经济发展环境集中整治与机关思想作风建设紧密结合起来,坚持以人为本,注重学习提高,加强督查评议,解决突出问题,确保整治工作取得实实在在的成效。区领导崔浩、陈广平、谭庚山、孙万青出席会议。

李纯涛指出,我们要在招引大客商、突破大项目上取得进展,就必须通过优化经济发展环境,来提升服务质量,打造政府诚信,展示区域竞争的“软实力”。要高度重视经济发展环境的整治、优化工作,将其作为一项只有起点、没有终点的长期性战略任务,与机关思想作风建设紧密结合起来,坚持不懈地抓紧抓好。特别是各级“一把手”,要善于发现并切实解决影响投资环境的各种问题,深入剖析查究,扎扎实实整改,确保已排出的乡镇五项、部门七项突出问题按期整改到位。

李纯涛强调,必须坚持以人为本,高度重视学习对于提高人员素质,转变工作作风、提升办事效能的重要作用,注重学以致用,提高学习实效。要通过学习,把上级的决策意图和工作要求及时贯彻落实到位;通过学习,充分激发机关人员服务发展主体的责任意识和开拓创新的生机活力,通过学习,把依法办事、规范服务转化为机关人员的内在追求和自觉行动。

李纯涛强调指出,全区上下没有与环境建设无关的单位,也没有与环境建设无关的个人。在一着不让地抓好招商引资、项目推进的同时,我们绝对不能忽视个别部门和极少数人不作为、乱作为对经济发展环境所造成的影响,要通过全面开展“千人评议热点岗位”活动,重点解决“有权的小官”妨碍发展的问题,进一步优化发展环境。

区委副书记、代区长崔浩通报了全区在转变机关思想作风、整治经济发展环境方面所取得的成绩,并深入剖析了存在问题。他强调,当前全区必须从五个方面进一步抓好经济发展环境整治。一是突出整治行政执法不规范的问题,切实减少行政审批环节,提高行政审批效率,防止违法违纪行为发生;二是坚决查处乱检查、乱收费、乱罚款、乱摊派等行为,做到依法办事;三是切实解决办事难的问题,坚决整治“中梗阻”等不正常现象;四是推进机关效能建设,加快建章立制,形成务实、廉洁、高效的机关作风;五是要领导重视、亲历亲为,做到主要领导亲自抓、分管领导具体抓,突出抓好关键环节和具体办事人员,规范执法行为,依法履行职责,形成必要的约束机制。

区委常委、区纪委书记陈广平主持会议,并就贯彻落实会议精神提出了明确要求。(仲轩)

李纯涛在全区领导干部大会上要求 结合盐都实际贯彻省党代会精神

崔浩传达会议精神 羊维元主持会议

11月14日上午,区委召开全区领导干部大会。区委书记李纯涛在会上要求,全区上下要迅速掀起学习贯彻省党代会精神的热潮,结合盐都实际,落实省、市部署要求,扎扎实实做好当前工作,积极谋划来年思路,努力推进经济社会又快又好地发展。

会上,区委副书记、代区长崔浩传达了省第十一次党代会精神。这次党代会是在全省上下深入贯彻落实科学发展观,全力构建社会主义和谐社会,发展处于新的历史起点,全面小康社会建设进入关键阶段的形势下召开的一次重要会议。会议明确了今后五年全省工作的指导思想、奋斗目标和主要任务。学习贯彻省党代会精神,对进一步解放思想,明确发展思路,推进盐都经济社会又快又好发展,具有重大而深远的指导意义。

李纯涛指出,贯彻落实省、市党代会精神的最好行动,就是一着不让地抓好当前工作。今年是区、镇党委的换届之年,又是十一五的开局之年,全区上下要再掀招商引资、项目推进的新高潮,再创勇争一流的新速度,为来年发展打好基础。要咬紧工业增



图为全区领导干部大会会场

应晓山 摄

值、全社会固定资产投资、财政收入、外资到账和农民人均纯收入五项主要指标,全力以赴,紧张快干,确保全面完成年度目标任务。“两区两镇”作为全区的重点板块,要勇挑重担,带头完成以外资到账为重点的各项指标。与此同时,要围绕又快又好的要求,精心筹划来年工作思路,突出抓好元旦前开工项目的落实和明年重点项目的编排,为新的一年全区经济高开高走打下基础。

李纯涛最后强调,必须一步紧一步地抓好机关思想作风建设和经济发展环境的优化。要坚持从基层组织抓起,要将发展环境整治、思想作风建设、党风廉政建设责任制落实这三项工作结合起来抓,坚持德才兼备、好中选优、凭实绩用人,把激励招商引资的七条规定坚定不移地落到实处,以年终的实绩数衡量机关作风建设和环境整治优化的工作实效。

区委副书记羊维元主持会议,并就贯彻落实会议精神做了部署。(今闻)

全区集中整治经济发展环境的工作,正在向纵深推进。当今社会,环境就是“软实力”,环境就是号召力,环境也是生产力!影响环境的因素很多,整治环境的途径更多。现在,针对性的措施已经明确,关键就在于狠抓落实。落实必须坚持一个“严”字,也就是要高标准,严要求。这个严,不是只针对一人一事的严,而是要“都严”。一只木桶盛水的容量,不是由最长的那块板,而是由最短的那块板决定的。因此,我们要提升环境质量,就必须全面动员,全员行动,不留死角,不留死角。凡是涉及发展环境的人和事,

都要严格要求、严密组织、严肃纪律,形成严厉的约束机制,既要抓住当前,解决突出问题,又要着眼长远,严防出现反弹。从根本上消除诸如行政执法不规范,乱检查、乱收费、乱罚款、乱摊派,以及“中梗阻”等有碍于发展环境优化的现象。

人们常说,严是爱,宽是害。我们爱盐都,就必须坚持“都严”。只有对谁都严,环境才能都优。如果环境都优了,发展还能不快吗!

优化发展环境

优化盐都 必须都严

□本报评论员

我区成立全省首个文化专业党支部

“哈哈,冠军出来了!”“李三小成乒乓球冠军了……”随着一记干净利落的抽球,乒乓球比赛结束了。这不是在某个大型体育运动会上,这个冠军是尚庄镇南吉村11月上旬举行的秋季运动会上的村“冠军”,奖品也只是由该村的文化支部提供的一本《大棚种植技术手册》。

为探索壮大新农村文化建设文化板块的新路子,我区区委组织部近日批准成立了尚庄镇南吉村文化专业党支部,这是我省成立的首个文化专业党支部。

该支部由村内文化素养较高、在各种文体活动方面有一技之长的7名党员组成,整合了村内的各种文化资源,

建立了以华泽书社为主阵地的文化载体,并通过各种积极向上的文化活动,放大了专业党支部的集聚和孵化效应,丰富了农民群众的业余文化生活。该支部成立以来,已经通过捐献、购买等方式收藏农技、养殖、法律、文史等书籍5500余册,订购报刊杂志10份,全部免费向群众开放,同时,举办了象棋比赛、乒乓球比赛、征文活动、书法摄影作品展览等各种文体活动11次,累计吸引了1520多名群众参加,出版了由村民撰稿、支部编印的《乡土文艺》、农家信息各1期共800余份,发放到农民家中。(曹志伟)

本版责任编辑:姜琰

西区3个项目同时开工建设

近日,金洋汽配、恒园工艺品和柏伟磨料磨具等3个项目在西区同时开工建设。

其中,金洋汽配项目总投资8000万元,主要生产车用压件和塑料件;恒园工艺品项目总投资3000万元,主要生产外贸玩具和服装;柏伟磨料磨具主要生产电动磨料磨具。3个项目建成后,年可实现税收500万元以上。(刘丰)

上海特奥邀请赛 盐都勇夺九金牌

在刚刚结束的2006特殊奥林匹克运动会上海国际邀请赛上,盐都区体育局派出的7名运动员在王葛林教练的带领下,不畏强敌,奋勇拼搏,夺得了9枚金牌、6枚银牌和6枚铜牌。

这一优异成绩的取得,从一个侧面展示了盐都竞技体育的强劲实力,也得到了邀请赛组委会的高度评价。(严长松 卞桂富)

我区落实重点党报党刊征订

11月10日,全区2007年度重点党报党刊征订发行工作会议召开。区委常委、宣传部长陈雷出席。

会议指出,《人民日报》、《新华日报》和《盐阜大众报》分别是党中央和省委、市委的机关报,《求是》杂志、《群众》杂志是党中央和省委

主办的理论刊物,都是主要的思想舆论阵地,做好重点党报党刊的征订发行工作,是一项严肃的政治任务。各部门、各单位要加强领导,明确责任,落实订阅范围,严格限定公费订阅报刊种类,确保完成2007年度重点党报党刊的征订发行任务。(李庆山)

我区城建重点工程按序稳步推进

今年以来,我区实施市城建重点工程项目11项,目前聚亨路建设、小马沟整治和职教园区基础设施配套建设等3项工程已全面竣工,盐淮高速西环南接线工程基本建成,东进路建设、开创路南延续建、月湖花城开发工程已进入冲刺扫尾阶段。

实施区64项城建重点工程已竣工31项,其中规划编制已完成9个子项,河道整治完成小新河疏浚、东干渠驳岸等3项,道路建设竣工8条,绿化建设完成计划的85%,公用事业建设项目基本完成,重点房地产开发项目完成10项;另在建26项,年内可全面竣工45项。(成路生 朱进)

我区“一折通”构建涉农资金绿色通道

我区今年2584.75万元的涉农补助资金全部通过银行存折直接发放到16.88万农户手中,其中水稻直补1217万元、农资增支综合补贴

1367.75万元。

目前,区财政正与金融等部门通力协作,科学整合资源,力争尽快将村级“三项资金”、民政优抚经费、农村低保资金和农村老党员补助等多项涉农资金全部纳入“一折通”发放,以减少中间环节,缩短资金在途时间,有效杜绝涉农资金被克扣、挤占和挪用现象的发生,着力构建起涉农资金发放的绿色通道。(陈恒林)

首届“文化盐都”收藏博览会下月举行

为进一步提升盐都对外形象,我区将于12月16日在区博物馆举行首届“文化盐都”收藏博览会。届时,将有来自全国各地的收藏家、收藏爱好者、古玩商相聚盐都,交流收藏心得,交流收藏品。(王登佐 杜玉霞)

盐都短讯

区公路站18名行风监督员正式上岗

为提升管理效能和公路形象,区公路站聘请了来自公安、法院、广播电视局、报社、交通等部门的18名同志为该站行风监督员。

近日,这18名行风监督员正式受聘上岗。(夏正林)

盐都粮化厂地块第三批拆迁成效显著

纳入市区串场河景观带建设工程的粮化厂地块,第三批拆迁工作自10月8日启动以来,取得了较为明显的成效,至10月20日,涉及的60户已有58户签订拆迁协议,占96.7%。(王恒云 余广华)